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Pomáháme všem, jejichž úsměv ustrnul v důsledku onkologického onemocnění. 

Vzdělávání a lektorství 

Dlouhodobě a pravidelně se vzděláváme – soupis našich certifikátů 
naleznete v záložce Důležité dokumenty. 

Vážíme si toho, že se můžeme podílet na vzdělávání dalších – děkujeme 
za důvěru Institutu postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví, kde 
předáváme naše znalosti a zkušenosti v programu Koordinátor 
zdravotní péče. Dále si vážíme nabídky Ing. Dagmar Goldmanové,- 
vyučující na Vysoké škole ekonomické pro obor Neziskové organizace, 
kde pravidelně hostujeme. Další velmi zajímavá zkušenost je naše 
spolupráce se Zdravotní pojišťovnou ministerstva vnitra také na bázi 
lektorování zaměstnanců call centra. A v neposlední řadě pozvání PhDr. 
Ing. Martina Pospíchala PhD. na 13.Psychoonkologické sympozium a 
záznam přednášky můžete shlédnout zde: https://www.linkos.cz/lekar-
a-multidisciplinarni-tym/kvalita-zivota-lekar/psychoonkologicka-
pece-a-komunikace/blizci-zde-zustavaji-i-kdyz-nemocny-odesel-
vztah-nekonci-mnohdy-pretrvava/ 

Reakce studentů: 

Manželé Abelovi jsou podle mě velkou inspirací pro rodiny, které 
procházejí onkologickým onemocněním a často se potýkají i s finanční 
tísní. Bylo cítit jejich obrovskou vnitřní sílu, ale zároveň i určitou 
křehkost, což dalo přednášce opravdu silný dojem. 

.. příběh manželů Abelových, odvaha i klid, s jakým dokázali o tak 
těžkém tématu mluvit, byly nesmírně silné. Obdivuji, jak dokázali svůj 
těžký životní příběh proměnit v pomoc ostatním lidem, kteří procházejí 
podobně náročnou situací. Překvapilo mě, jak omezené jsou možnosti 
podpory od státu, když jde o nemocí zasaženého dospělého.  

Musím říct, že dnešní přednáška pro mě byla asi nejvíc inspirativní z 
celé doby studia na VŠE. Nedokážu říct nic jiného než to, že k nim mám 
obrovský respekt, k tomu, co dělají i k tomu, jak jsou otevření. Musím 
také zmínit, že před tímto předmětem by mě asi ani nenapadlo 
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uvažovat o neziskovém sektoru, ale po tolika přednáškách a 
neuvěřitelných příbězích o tom nejen uvažuju, ale určitě nad tím budu 
i dál přemýšlet. 

příběh, o kterém přišli povyprávět dnešní hosté, je velice silný. Bylo 
obdivuhodné poslouchat, jak takový osudu dokázali přetvořit v projekt, 
který dává neuvěřitelný smysl a pomáhá mnoha lidem. Oslovilo mě, jak 
pan Abel zmínil, že konečně mu jeho práce začala dávat smysl. Asi ani 
nedokážu vypíchnout ty nejdůležitější body, které mě dnes zaujaly. 
Spíše jsem s otevřenou pusou pozorovala, jak tito dva lidé dokázali 
zůstat silní, přistoupit ke smrti svého syna, a ještě dále tvořit dobro. 
Zaujala mě ta část prezentace, kdy bylo vysvětlováno, jak mluvit s lidmi, 
kteří se potýkají se zdravotními problémy. Myslím si, že toto téma je 
často stále vnímané jako tabu, nikdo o tom nemluví, všichni se tomu 
vyhýbají.  

Tento rodinný příběh mě velmi zasáhl, několikrát během přednášky 
jsem měla na krajíčku. Byl to nejsilnější příběh za celý semestr, a já jsem 
moc ráda, že jsem na poslední hodinu přišla a měla tu možnost si to 
poslechnout. Až takovýto příběh donutí člověka se skutečně zamyslet 
nad tím, co je v životě důležité, uvědomit si jaké často řešíme kraviny a 
především být vděční za vše co máme. Pro mě to byla jednoznačně 
nejpřínosnější přednáška ze všech, které jsem v tomto semestru měla.  
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